

## **Прокуратура Мядельского района обращает внимание родителей на вопросы безопасности детей**

Прокуратура Мядельского района напоминает, что уделять внимание вопросам безопасности детей необходимо как дома, так и при организации их досуговой деятельности.

Результаты проводимых прокуратурой района надзорных и аналитических мероприятий свидетельствуют о том, что в большинстве случаев травмирование детей связано с их неосторожностью и невнимательностью.

При этом, в 2022 году на территории района наблюдается рост детского травматизма от внешних причин (с 9 в 2021 году до 20 в 2022 году), в результате 2 дорожно-транспортных происшествий пострадали 2 детей.

Водоемы, проезжая часть, детские игровые площадки, недостроенные и заброшенные строения, велосипеды, самокаты, гироскутеры – любой из этих объектов может стать потенциально опасным для жизни и здоровья ребенка.

Особую обеспокоенность вызывают факты совершения преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Так, в 2022 году от таких преступлений пострадали 3 несовершеннолетних, что свидетельствует о недостаточном контроле родителей за времяпрепровождением своих детей, а также отсутствии доверительных отношений в семьях.

Родителям следует напомнить детям о правилах поведения как в быту, так и в общественных местах, а также организовать досуговую занятость детей во внеучебное время.

Очень важно для взрослых – самим правильно вести себя в быту и общественных местах, демонстрируя детям безопасный образ жизни. Не забывайте, что пример взрослого для ребенка заразителен!

Старший помощник прокурора  
Мядельского района

А.А.Купревич